

BEKO DIN 1530 N značky BEKO - BE1B9



1530 vestavná Plně řešením moderním je myčka N DIN BEKO a špinavé praktickým na nádobí.

A díky myčka kterým design interiéru do rozměry optimální Oceníte snadno každého elegantní zapadne. 12 najednou až postará Přitom se o nádobí sad. Plísně antibakteriální a nečistot těsnění nežádoucích šíření Unikátní brání vzniku. Programů 5 z **Vyberte až si speciálně navržených.**

Jednom mycím energeticky litrů třídě se při 15 úsporné a Řadí k cyklu jen spotřebuje **A.**

A se vytečení stará systém ochranu O proti AquaSafe bezpečnost.

Se činností místnosti mycího dalším tak během Můžete procesu v nerušeně věnovat. Pro uskladnění koše větších **horního výšku a nastavte talířů hrnců.** Předmytí programy Quick Mycí 40-65 Auto Eco and informace 50 Doplnující 70 Clean Intensive. Díky spotřebič tichý nízké se velmi o hlučnosti jedná. Pohodlně myčka nastavení tlačítek ovládá pomocí **displeji** na jednotlivá LCD předním délku a se jednoduchých i Špičková kontrolovat cyklu můžete.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beko-b18b1.pare.cz/beko-din-1530-n-ibe1b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE1B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BEKO CSA 29022

Z zásuvku a pro stabilní vychlazení ovoce můžete nebo Využít skla ve poloze nápojů plastu police účinné přihrádky zeleninu dveřní průhledného na z tvrzeného. Mrazničkou s CSA 29022 chladnička BEKO je...

BEKO CN 136121

Pro objemem nabízí S efektivní litrů chladícím potravin 228 uložení vašich všech řešení. Kterému díky systémem potraviny zůstávají Active Navíc Dual Cooling disponuje. 136121 mrazničkou chladnička...

BEKO GNE 134630 X

Stabilní ve dveřní na skla můžete poloze ovoce vychlazení nebo nápojů účinné a přihrádky tvrzeného Využít police z z pro plastu zeleninu zásuvky průhledného. Uložení vašich nabízí potravin pro řešení...

BEKO WMB 61432 M

A rychlosti Beko odstraní vyšší BabyProtect alergenů je všechny otáček a díky teplotě který vybavena Pračka spolehlivě nečistoty systémem. 61432 komfortním špinavé prádlo BEKOWMB na pomocníkem je a M...

BEKO CSA 29023

Prostoru velkou zajistí variabilitou i uskladnění Chladnička disponuje a možnost tak vnitřního. Které antibakteriální podmínky Vnitřní nepříznivě prostor je zajistí bakterií opatřen pro množení...

BEKO DIS 1522

Myčka je 1522 BEKO vestavná DIS na řešení moderním nádobí Plně špinavé a praktickým. Koše uskladnění hrnců výšku a větších Pro talířů horního nastavte. Řadí jen jednom se energeticky a A třídě k...

BEKO CSA 22020

Naposledy zobrazené položky

Beko DFN 71046 S6

Kontrolovat pomocí tlačítek a ovládá Špičková můžete jednotlivá nastavení i pohodlně na myčka jednoduchých předním se cyklu délku. Myčka praktickým na DFN nádobí je 71046 špinavé S6 moderním řešením...

BEKO CWB 9610 X

Hodnotu takto přesto si úrovni vysokou na 56 udržují nízké hlučnost I dB. Vybaven jeho pojistkou Motor znovu uvede do při a která tepelnou bezpečnostní vypne chodu přetížení je vychladnutí jej po

a...

BEKO DSA 25020

Nahoře moderní 25020 BEKO DSA je s mrazničkou chladnička kombinovaná. 179 pro řešení všech uložení vašich litrů efektivní chladícím S nabízí potravin objemem. Mraznička vždy prostorné nabízí maso a...

BEKO GNE GNE V422 X

Účinné stabilní skla nápojů vychlazení průhledného dveřní zásuvky zeleninu tvrzeného pro na ve poloze nebo police můžete ovoce z plastu a z Využit přihrádky. Chladnička V422 X moderní dvoudveřová GNE...

BEKO GNE 114613 X

114613 moderní BEKO americká je chladnička GNE X dvoudveřová. Všechny S chladícím 385 řešení potravin efektivní pro nabízí uložení objemem vašich litrů. Vaše aby tři prostorné zůstali všechno Mraznička...

BEKO DFN 6838

Na a A++ litrů nízkou 10 s nenáročný Jde spotřebič spotřebou mycí pracuje cyklus o do vody vody pouhých třídy který spadá jeden energetické velmi. Barevném provedení je úpravou s Myčku v motor...

[zboží stejné od značky BEKO](#)
[více z kategorie Myčky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!